
‭アイ
ライ
ン‬

‭TCB東京中央美容外科が実施した二重整形に関するアンケート調査の結果‬

‭このアンケートは、20代から50代までの女性を対象に行われ、TCB東京中央美容外科の‬‭二‬
‭重整形‬‭の内容や満足度、痛みの感じ方、ダウンタイム、料金、コストパフォーマンス、施設‬
‭環境、スタッフ対応、カウンセリングの評価について独自のアンケート調査を実施しまし‬
‭た。‬

‭以下のアンケートは下記の記事で公開しています。‬

‭・‬‭TCBはどこの店舗がいい？二重埋没で人気の高い店舗TOP10‬
‭・‬‭TCBは高いの勧めてくる？しつこい勧誘の断り方5つの必殺テクニック！‬
‭・‬‭東京で二重埋没が上手い先生の口コミを徹底調査！ランキング形式でリピート率90%以上‬
‭の名医を紹介‬
‭・‬‭二重埋没が上手い先生の口コミを徹底調査！大阪の名医トップ3位をランキング形式で紹‬
‭介‬

‭今回の調査結果を通じて、TCBの二重整形を受けようか迷っている方への参考資料となれば‬
‭幸いです。‬
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‭TCB東京中央美容外科の二重整形に関するアンケート調査概要‬

‭調査対象と調査人数の詳細‬
‭属性‬ ‭人数‬

‭調査人数‬ ‭28‬

‭20代‬ ‭13‬

‭30代‬ ‭8‬

‭40代‬ ‭6‬

‭50代‬ ‭1‬

‭女性‬ ‭28‬

‭調査人数‬
‭総数: 28人‬
‭年齢分布‬

‭20代: 13人‬

‭30代: 8人‬

‭40代: 6人‬

‭50代: 1人‬

‭性別分布‬
‭女性: 28人‬

‭年齢分布‬
‭年齢‬ ‭割合 (%)‬

‭20代‬ ‭46.43‬

‭30代‬ ‭28.57‬

‭40代‬ ‭21.43‬

‭50代‬ ‭3.57‬

‭（分析ポイント）‬
‭20代が最も多く46.43%を占め、次いで30代、40代と続きます。50代は少数派ですが、各年‬
‭代のニーズや満足度の違いを把握するための重要なデータです。特に20代から40代にかけ‬
‭てのフィードバックが多く、若年層の美容意識の高さが伺えます。‬
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‭施術内容‬
‭施術内容‬ ‭割合 (%)‬

‭二重埋没法‬ ‭78.57‬

‭二重切開法‬ ‭21.43‬

‭（分析ポイント）‬
‭二重埋没法が78.57%と大半を占め、二重切開法が21.43%でした。埋没法の人気の高さが伺‬
‭えますが、切開法を選ぶ患者も一定数存在します。これにより、患者の選択肢が多様である‬
‭ことがわかり、個々のニーズに応じた施術の提供が重要であることが示されています。‬

‭施術満足度‬
‭施術満足度‬ ‭割合 (%)‬

‭満足‬ ‭60.71‬

‭非常に満足‬ ‭21.43‬

‭普通‬ ‭14.29‬

‭非常に不満‬ ‭3.57‬

‭（分析ポイント）‬
‭60.71%が「満足」、21.43%が「非常に満足」と高評価をしています。一方で、14.29%が‬
‭「普通」、3.57%が「非常に不満」と答えています。全体的には高い満足度が得られていま‬
‭すが、さらなる満足度向上のためには不満点の改善が必要です。‬

‭痛みの感じ方‬
‭痛みの感じ方‬ ‭割合 (%)‬

‭全く痛みや腫れがなかった‬ ‭53.57‬

‭ほとんど痛みや腫れがなかった‬ ‭32.14‬

‭かなり痛みや腫れがあった‬ ‭10.71‬

‭非常に痛みや腫れがあった‬ ‭3.57‬

‭（分析ポイント）‬
‭53.57%が「全く痛みや腫れがなかった」と回答し、32.14%が「ほとんど痛みや腫れがな‬
‭かった」と評価しています。少数の患者が「かなり痛みや腫れがあった」と感じていること‬
‭から、痛みの管理やケア方法の改善が求められます。‬
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‭ダウンタイムの評価‬
‭ダウンタイム評価‬ ‭割合 (%)‬

‭自然‬ ‭60.71‬

‭非常に自然‬ ‭21.43‬

‭普通‬ ‭17.86‬

‭（分析ポイント）‬
‭60.71%が「自然」、21.43%が「非常に自然」と答えており、ダウンタイムの評価は良好で‬
‭す。一方、17.86%が「普通」と評価しており、個々の感じ方の違いがあるため、さらに快‬
‭適なダウンタイムを提供するための工夫が必要です。‬

‭料金の評価‬
‭料金評価‬ ‭割合 (%)‬

‭妥当‬ ‭53.57‬

‭普通‬ ‭17.86‬

‭非常に妥当‬ ‭14.29‬

‭高い‬ ‭14.29‬

‭（分析ポイント）‬
‭料金の評価では53.57%が「妥当」と感じており、17.86%が「普通」、14.29%が「非常に‬
‭妥当」と回答しています。料金に対する満足度が比較的高いことがわかりますが、透明性や‬
‭価値の向上が更なる満足度向上に繋がります。‬

‭コストパフォーマンス‬
‭コスパ評価‬ ‭割合 (%)‬

‭高い‬ ‭53.57‬

‭普通‬ ‭28.57‬

‭非常に高い‬ ‭14.29‬

‭低い‬ ‭3.57‬

‭（分析ポイント）‬
‭53.57%が「高い」と評価しており、28.57%が「普通」、14.29%が「非常に高い」と回答‬
‭しています。全体的にコストパフォーマンスに満足していることがわかりますが、一部の患‬
‭者にとってはまだ改善の余地があります。‬



‭アイ
ライ
ン‬

‭施設環境‬
‭施設環境評価‬ ‭割合 (%)‬

‭清潔‬ ‭57.14‬

‭非常に清潔‬ ‭32.14‬

‭分析ポイント‬
‭57.14%が「清潔」、32.14%が「非常に清潔」と評価しており、施設環境に対する満足度は‬
‭高いです。10.71%が「普通」と回答していますが、清潔さに関する高い基準を維持するこ‬
‭とが重要です。‬

‭スタッフ対応‬
‭カウンセリング評価‬ ‭割合 (%)‬

‭分かりやすい‬ ‭57.14‬

‭普通‬ ‭28.57‬

‭非常に分かりやすい‬ ‭14.29‬

‭分析ポイント‬
‭57.14%が「分かりやすい」、28.57%が「普通」、14.29%が「非常に分かりやすい」と評‬
‭価しています。カウンセリングの質に対する評価は高いですが、さらなる分かりやすさの向‬
‭上が求められます。‬




